

'Villa Mirabello - Museo Archeologico

VILLA MIRABELLO, MUSEO ARCHEOLOGICO

DOMENICA, 8 SETTEMBRE ORE 15.30/17.00 DOMENICHE TRA BORGO E CASTELLO- PALLE DI CANNONE

Strani buchi si vedono sul campanile della Basilica di San Vittore: sono i segni dei cannoni che hanno colpito la città di Varese. Come? Quando e perché?

Lo capiremo insieme passeggiando nelle vie di Varese e ricostruendo una

importante della storia della nostra città. Al termine della visita, possibilità di merenda presso una delle pasticcerie del centro. Visita con attività in museo per bambini dai 4 agli 11 anni

Costi: bambini

8 euro / 6 euro ridotto fino a 6 anni: Icosti sono comprensivi di biglietto d'ingresso Prenotazione obbligatoria, attività

da confermare al raggiungimento del numero minimo di 10 partecipanti

Villa Mirabello - Guttuso a Varese

VISITE GUIDATEALLA MOSTRA DI GUTTUSO TUTTE LE DOMENICHE ALLE ORE 11.00, ECCETTO L'ULTIMA DOMENICA DEL MESE IN CUI LA VISITA É PRENOTABILE PER LE ORE 17.00 E SARÀ SEGUITA DA UN APERITIVO IN LOCO.

DOMENICA 1 SETTEMBRE ORE 11.00/12.00 DOMENICA 8 SETTEMBRE ORE 11.00/12.00 DOMENICA 15 SETTEMBRE ORE 11.00/12.00 DOMENICA 22 SETTEMBRE ORE 11.00/12.00

Costi: 10,00€ cad. incluso biglietto d'ingresso

Varese celebra il maestro di Bagheria, uno dei più interessanti artisti e intellettuali del Novecento italiano che proprio a Velate, piccolo borgo varesino, visse e lavorò dal 1953. Un

percorso tematico costituito da venticinque tele appartenenti alla collezione Federico Pellin condurrà i visitatori alla scoperta dell'arte di Guttuso: dai ritratti agli studi di figura, dalle nature morte fino a lavori impegnati come Il sonno della ragione genera mostri del 1980, realizzato in occasione della strage di Bologna. La mostra si chiude con un'opera simbolo: Spes contra Spem, uno degli ultimi capolavori che il maestro considerava una sorta di testamento. La visita ci permetterà di conoscere intimamente la poetica di Guttuso.

archeologistics.it Aster 🖃

Informazioni prenotazioni

INFORMAZIONI GENERALI

TEL.02-20404175 EMAIL: SEGRETERIA@SPAZIOASTER.IT

TEL: 328.8377206

VARESEMUSEI@ARCHEOLOGISTICS.IT

PRENOTAZIONE OBBLIGATORIA, CONFERMA AL RAGGIUNGIMENTO DI UN NUMERO MINIMO PARTECIPANTI

TEL: 328.8377206

EMAIL:

VARESEMUSEI@ARCHEOLOGISTICS.IT

APPUNTAMENTO VILLA MIRABELLO PIAZZA DELLA MOTTA, 4, VARESE





